
 

ATSK - Közhasznú támogatás menete 

 

1. A támogatási összeg átutalása az alábbi bankszámlára 

 

Az egyesület neve:  Asztalitenisz Sport Klub Szeged 

Bankszámlaszám:   57400217 – 10128066 

(Takarékbank Zrt.) 

Megjegyzés rovatba kell írni:  közhasznú támogatás 

 

2. A támogatásról - év végén, illetve a támogatás beérkezése után, az átutalt 

összegről - az egyesület, közhasznú igazolást állít ki, amely a kedvezmény 

igénybevételét teszi lehetővé a támogató számára. 

 
 

 

A vonatkozó adókedvezmény leírása: 
 

Adókedvezmények 

A szabályozás értelmében a közhasznú szervezet támogatása, illetve a közhasznú szervezet tartós 

támogatása kedvezményezett, ha a támogatás tényének említésén és feltüntetésén kívül 

semmilyen más ellenszolgáltatásban nem részesül az adományozó.  

 

A közhasznú szervezetnek adott adomány 100%-a egyéb ráfordításként elszámolható, 

ezen felül az adomány értékének 20%-ával lehet csökkenteni az adóalapot. 

Tartós adományozási szerződés esetén az adomány összegének további 20%-ával lehet 

csökkenteni az adóalapot.  

 

Tartós adományozás: a közhasznú szervezet és támogatója által írásban kötött szerződés alapján 

nyújtott pénzbeli támogatás, ha a szerződésben a támogató arra vállal kötelezettséget, hogy a 

támogatást a szerződéskötés évében és az azt követő legalább három évben, évente legalább egy 

alkalommal - azonos vagy növekvő összegben - ellenszolgáltatás nélkül adja, azzal, hogy nem 

számít ellenszolgáltatásnak, ha a közhasznú szervezet a közhasznú szolgáltatása nyújtása 

keretében utal az adományozó nevére, tevékenységére. 

 

A hivatalos tájékoztató szövege a NAV honlapon: 

Tájékoztató az adományra vonatkozó adóalap-kedvezmény 2012-es szabályainak 

hatályba lépéséről 

Az egyes adótörvények és az azzal összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi 

CLVI. törvény (Módtv.) 32. § (3) bekezdése, – amely az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, 

valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.) 

114. § (1) bekezdése szerinti szöveggel lépett hatályba – 2012. január 1-jétől módosította a 

társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 7. § (1) bekezdés z) 

pontját. 

http://www.apeh.hu/magyar_oldalak/ado/tarsasagi/adomany_20120309.html


A módosítás értelmében csökkenti az adózás előtti eredményt a közhasznú szervezetnek, a 

közhasznú szervezettel kötött tartós adományozási szerződés keretében, az Ectv. szerinti 

közhasznú tevékenység támogatására, vagy a Magyar Kármentő Alapnak, illetve a Nemzeti 

Kulturális Alapnak az adóévben visszafizetési kötelezettség nélkül adott támogatás, juttatás, térítés 

nélkül átadott eszköz könyv szerinti értékének, térítés nélkül nyújtott szolgáltatás bekerülési 

értékének 

1. 20 százaléka közhasznú szervezet, 50 százaléka a Magyar Kármentő Alap és a Nemzeti 

Kulturális Alap támogatása esetén, 

2. további 20 százaléka tartós adományozási szerződés esetén, 

de együttesen legfeljebb az adózás előtti eredmény összege. 

A fentiek szerint az adományra vonatkozó adóalap-kedvezmények 2012. január 1-jétől hatályos új 

szabályait első ízben a 2012-es adóévről szóló 1229. számú adóbevallásban lehet alkalmazni. 

A szabályozásból következően a 2011-es adóévről benyújtandó 1129. számú adóbevallásban az 

adóévben nyújtott támogatások tekintetében a Tao. tv. 2011. december 31-én hatályos 7. § (1) 

bekezdés z) pontjában foglaltak szerint kell eljárni, amely értelmében a kiemelkedően közhasznú 

szervezet és a Magyar Kármentő Alap részére nyújtott támogatás esetén a juttatás értékének 50 

százalékával, míg tartós adományozási szerződés esetén a juttatás értékének 20 százalékával 

csökkenthető az adózás előtti eredmény (a csökkentés együttesen legfeljebb az adózás előtti 

eredmény összegéig érvényesíthető). 

 

 

 

 

 


